



看似笨拙的大熊猫,没想到还有一手爬树的绝活。

本报记者 王光营 实习生 王鑫鑫 侯银丰 摄

功夫熊猫

本报记者 王光营 实习生 王鑫鑫 侯银丰

本月25日,两只大熊猫就要正式定名了,如今两个小家伙生活得怎么样呢?记者17日获悉,两只熊猫体重都长了六七公斤,饲养员对大熊猫持续进行丰富训练。另外,动物园已经做好防暑准备,如果气温持续高于25℃,大熊猫将不再外放。

笨拙大熊猫也能爬上树

“妈妈快看,大熊猫爬那么高,万一掉下来摔着怎么办啊?”16日上午,济南动物园大熊猫馆外笼舍,两只熊猫正在户外玩耍。

雄性熊猫在树下徘徊了三四圈,做好热身活动后,开始大展身手。尽管躯体略显笨重,可肢体却十分矫健。尾巴摇摆,四肢并用,

不一会儿功夫就爬了四五米高,蹲在树杈上,居高临下,似乎在洋洋得意地向游客显摆自己的本领,颇具“功夫熊猫”风采。

“大熊猫,你悠着点啊,不能再往上了。”眼看着越爬越高,周围的游客都替它捏了一把汗。抬头望去,大熊猫卧在树杈上一动不动,两条腿耷拉着来回摇摆,脑袋枕在前掌上,呼呼大睡起来。见此萌态,引来游客阵阵大笑。

不到三个月重了十几斤

“两只大熊猫的体重增长都很快。”饲养员贺景昭告诉记者,目前雄性熊猫体重70公斤,雌性熊猫则达到了82公斤。“比一月底刚来的时候重了六七公斤。”贺景昭说,为增加观赏性,他们不间断对大熊猫进行丰富训练。贺景昭说,下一步他们打算将笼舍内外连通起来,敞开大门让熊猫自由出入。

据介绍,大熊猫怕热但不怕冷,为迎接高温天气的到来,动物园已经做好了大熊猫的防暑工作。如果温度持续高于25℃,大熊猫将不再外放,只在馆内活动。

“室内有空调,有溪流,还有空气净化过滤系统,温度湿度都比较适合熊猫生活。”工作人员说,要是天气不是特别热,大熊猫就可以在有树阴的地方活动,游客可以在屋外看到大熊猫。

熊猫叫啥名 需要您来定

25日两只大熊猫定名,
十组名字接受市民投票

本报4月17日讯(记者 王光营 实习生 王鑫鑫 侯银丰)记者16日获悉,济南动物园的两只大熊猫将在4月25日正式定名,目前十组名字依然接受市民投票,您可以为自己喜欢的名字投上一票。

“目前已经有不少市民通过电话给自己喜欢的大熊猫名字进行了投票,本月25日前仍然接受投票。”三月份开始,本报联合济南动物园、济南天鸿房地产开发有限公司进行了“天鸿万象新天杯”大熊猫征名活动。根据征集结果,最能体现市民意愿的10组名字(雌性名在前,雄性名在后)分别为:

泉欣 泉义;泉晶
泉淼;荷美 泉灵;荷鹭
泉柳;叮叮 咚咚;川云
泉虎;川妹 鲁哥;
鲁欢 川乐;川川 鲁鲁;
齐齐 鲁鲁。

投票活动将截止到本月25日,在此之前,您还可以通过动物园热线电话85951108、短信平台10690037430105、新浪微博:@天鸿万象新天继续参与投票。4月25日将举行大熊猫定名仪式,同时举行大熊猫征名抽奖活动,设一等奖3名,奖金500元;二等奖10名,奖金100元;三等奖20名,奖熊猫玩具一件。

EIC启德学府留学

全球名校申请专家·中国留学行业旗舰

全球上千所著名院校指定的官方招生机构 / 27年专业经验,1000名专业顾问,20所分支机构 / 平均每天为256名学生获得各国名校录取

跳出去放眼美国

美国硕士名校录取分享会

看过来人如何踏入美名校

4月20日(周六)14:00-18:00 地址:千佛山路6号学府酒店3楼立功厅

抢座电话:0531-82960666 在线抢座:www.eic.org.cn/jinan QQ:601010123

现场讲座:

第一讲:理科生科学选校

- ★理科生如何以弱搏强申请哥大等TOP20名校
- ★如何分析自身优势,准确定位规划及选校

第二讲:工科生面试沟通

- ★看化工土木等工科生如何拿到名校OFFER
- ★工科生如何包装展现自身优势顺利通过面试关

第三讲:商科生实习申请

- ★不同商科专业如何选定实习单位,提升自身竞争力
- ★济南学子是如何成功进入UIUC、凯斯西楚的
- ★想实习吗?启德帮你达成!

第四讲:文科生专业转换

- ★山东文科生如何规划步入纽约大学哈佛大学
- ★英语、教育学等专业学生如何合理转换专业化茧为蝶。

近期活动预告:

英国私立寄宿学校济南面试会

- ★时间:4月21日(周日)14:30—17:00
- ★地址:学府大酒店B座3楼(千佛山路6号)
- ★精彩看点:
- 1、校方到场安排入学测试与面试。
- 2、现场讲座介绍寄宿中学、英国教育解析及家长如何从中学规划孩子一生。

扫一扫!留学与你零距离!

更多留学资讯,
敬请关注
“启德济南”
官方微信!



面向社会征集济南惨案史料

将统一在趵突泉公园“五三”纪念堂展出

本报4月17日讯(记者

者 王光营 通讯员
陈晓霞)为纪念五三惨案85周年,趵突泉公园面向社会公开征集有关济南惨案的历史实物资料。市民如有相关图片、刊物等相关史料,可报送趵突泉公园文化办公室,统一在“五三”纪念堂内进行展出。

济南惨案又称五三惨案,1928年4月下旬,日本帝国主义在济南制

造了举世震惊的“济南惨案”。

每年的五月三日十点,济南市都会鸣放防空警报,敲响五三惨案纪念钟。今年是纪念五三惨案85周年,济南惨案纪念堂是山东省重要爱国主义教育基地,为使市民游客能够更深刻地了解和铭记这段历史,现面向社会公开征集有关济南惨案的历史实物资料。

○相关链接:

征集内容及时间

市民如有济南惨案的图片、刊物等相关史料,可报送趵突泉景区文化办公室,公园将把征集到的资料统一在“五三”纪念堂内进行展出,供更多的市民游客观看了解。

史料征集时间为2013年4月18日至4月28日,电子邮箱:btqwhb@163.com;咨询电话:61360015。

10月起,省城限行黄标车

9月份公示限行区域和时段,提前报废将获补贴

本报4月17日讯(记者

陈伟 实习生 衣丽
周媚)今年10月1日起,济南将对黄标车在特定区域和时段实行限行措施,提前报废黄标车将可以获得一定经济补贴。

在近日召开的研究淘汰黄标车专题会议上,副市长王新文表示,淘汰黄标车是治理汽车尾气污染、改善空气环境质量、推进生态文明建设的重要措施。从今年10月1日起,将对黄标车在特定区域和时段实行限行措施,严格按照国家排放标准提高机动车转入和登记注册门槛,对提前报废黄标车给予一定经济补贴,综合运

用法律、行政、经济、舆论、社会监督等措施推进淘汰黄标车。王新文要求,6月底前要研究制定有关政策规定,9月份公示限行区域和时段,争取2015年前基本淘汰2005年以前注册运营的黄标车。

记者从济南市环保局获悉,截至到3月25日,全市共核发机动车环保标志297376枚,其中新购置机动车核发绿色机动车环保标志66692枚;各环检机构共检测各类型在用机动车236437辆,核发绿色环保标志210944枚,黄色环保标志19740枚,“黄标车”全市占有量不足一成。

○相关链接:

机动车黄绿标

机动车绿色环保标志,简称“绿标”,是对符合国家规定尾气排放标准的机动车的一种证明。与之相对的是“黄标”,是对尾气排放较严重机动车的一种区分。简单地说,车辆检测数据达到我省目前的排放标准的,核发绿色环保标志,达不到现行标准但能够达到车辆出厂时标准的,核发黄色环保标志,车辆检测数据超标的,不予核发环保标志。